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Szerda 

Megkezdie. Népszöveiség 
az olajzárlai iárgyalásái 

Olaszországban remélik, 
ultán nem alkalmazzák 

A 168-as bizottság hétfőn. délután 2 
órakor kezdte meg tárgyalásait Vascozellos 
elnöklete alatt. A napirenden szerepelt az 
a javaslat, hogy bevezessék-e az Olaszor- 
szág felé irányuló olajra, szénre és acél- 
árukra a tilalmat. 

Ezt követte az albizottság jelentése, - 
mely az eddigi megtorlások eredményéről 

Olaszország ugy látszik nagy fontos- 
ságot tulajdonit a genfi 18-as bizottság tár 
gyalásainak, amelyek valószinüleg 10 n 
pon keresztül tartanak, mert Genfbe 
olasz lap munkatársa érkezett, közöttük 8 
főszerkesztő. Olasz körökben azt gondol- 
ják, hogy az olasz győzelem döntő elhatá- 
rozásra fogja birni a 18-as bizottságot - 
Olaszország kész tárgyalni, de csak olyan 
alapokon, amelyeken figyelembe veszik az 
Olaszország által eddig elért eredmenye- 
ket. 

Eden angol lord tegnap éjjel hosszas tanács 
kozásokat folytattak Vasconzellossal, a 
18-as bizottság elnökével. i 

A „Havas" távirati iroda genfi tudó- 
sitója irja, hogy az olasz kormány Suvich 
olasz külügyi államtitkár aláirásával a- 
naszjegyzéket nyujtott át a népszövetség 
titkárának, Avenolnak. Ebben a panasz egy 
zékben az olasz kormány megállapitja, nogy 
az abesszinek borzalmas kegyetlenséggel 
kinozzák meg és végzik ki az elfogott olasz 
katonákat. A panasz-irat mellé egy egész 
halom fényképfelvételt csatoltak, amelyek 
bizonyitják az olasz kormány panasziratá- 
bán tett kijelentéseket. 
aAAsrmarra, március 2. 
A négy nap óta tartó tembieni csatá- 
tól minden órában ujabb és ujabb jelenté- 
sek érkeznek. Annyit minden körülmények 
között meg lehet állapitani, hogy az ola- 
szok győzelme nagvjelentőségünek tekint- 
hető és az egyes olasz sajtóvélemények 
sSzerint ez a győzelem annyit jelent, hogy 
katonai szempontból az abesszin hadsereg 
teljesen tönkre van téve. 

A „Havas" távirati iroda késő éjjeli 
órákban érkezett jelentése arról számol be, 

az abessziniai északi fronton egyedül 
Aru herceg csapatai tudják megállni azt 

az óriási támadást, amelyet az olaszok meg 

Filandin francia külügyminiszter és 

a 1o0vábbi 

A négy napos ütközetről azt irják, - 
hogy az I. hadtest, amely elfoglalta Am- 
ba Alagi környékét, egyetlen fél napos pi- 
henő után tovább folytatta előrenyomulá- 
sát és hátba támadta a visszavonuló abesz 
szineket. Kassza és Szejum csapatai igy 
szabályos szoritóba kerültek, mert mig a 
baloldalt a megáradt Takazze folyó tette 
lehetetlenné a menekülést, előlről a harma- 
dik hadtest és a benszülött hadtest roha- 

600y a ftembieni győözelem 
megiforiásokat 

mozta meg a két herceg csapatát, amelynek 
viszavonulását teljesen elzárta az elsó ez- 
red. 

Az első hadtest ugy került az abesszin 
hadsereg háta mögé, hogy éjnek idején - 
70.000 emberrel áttörte az abesszin ron?] 
nyugati szárnyát és a középoszlop mögött 
várta be a harmadik hadtest támadását és 
zárótüzbe vette az abesszineket. 

femond a né us „ márciusban 
befejeződik a 6áboru 

Ennek a győzelemnek a jelentősége csak 
néhány nap mulva bontakozik majd ki, - 
mert a győzelmes olasz hadsereg északon 
most már szinte akadály nélkül folytathat- 
ja hadjáratát dél felé. . 

Francia és angol körökben ugy tudják. 
hogy a tembieni katasztrófális vereség kö- 

Teljes a nyu 

vetkeztében a négus rövidesen lemond és 
Abesszinia politikai rendje felbomlik. 
Angol katonai szakértők szerint Abesz- 
sSzinia hadászati helyzete teljesen remény- 
telen és március hónapban be is fejeződik 
a háboru. 

om 

Végleg leverték a katomai lázadást 
LLondon, március 2. 

A „Reuter" iroda Okada japán minisz- 
terelnök drámai megmeneküléséről bő le- 
irást adott. A japán miniszterelnök meg- 
menekülése fantasztikus körülmények kö- 
zött ment végbe. 

Amikor a lázadók behatoltak a minisz 
terelnökségi palotába, a zendülőket Denzo 
Matsui ezredes, a miniszterelnök sógora fo- 
gadta. A zendülők azt hitték, hogy ő a 
miniszterelnök, mire az ezredes elhatározta 
hogy feláldozza magát sógoráért. 

A zendülők azt hitték, hogy Okada s 
meggyilkolták, holttestét pedig kiadták a 
családnak. Okada ezalatt a szolganéptol 
értesült a történtekről és egy szenesládában 
huüzódott meg. Megmenekülését tudatta csa 
ládjával, ugy, hogy amikor azok bejöttek 
a miniszterelnökségre, hogy a holttestet el 
vigyék, Okada miniszterelnök bebujt a czé- 

les koporsóba és ugy menekült ki a ninisz 
terelnökségi palotából. 

Az elfogott tiszteket lefokozták és el- 
bocsátották a hadsereg szolgálatából. 

Tókió egyébként teljesen felvette nor 
mális képét. A kora tavaszi napon minden- 
ki a vidékre ment a vonatok, villamosok és 
társasgépkocsik zsufolva voltak, Egyalta- 
lán nem látszottak meg a városon az utób- 
bi napok véres eseményei. 

A hadsereg vezetői és a kormány kü- 
lön-külön nyilatkozatot adott kii A kor- 
mány tagjai megállapitják, hogy teljes mér 
tékben tudatában vannak annak a felelős. 
ségnek, amely őket a lázadás miatt terheli, 
azonban kifejezésüknek adnak csodálatukat 
hogy a lakosság meg tudta őrizni nyugal- 
mát az eseményekkel szemben. 
A meggyilkolt japán katonai és politi- 

kai méltóságokat a császár haláluk után ki 
tüntette. 

Ahusvéti nagy tombola 3. száma 



Szerdáig adjuk 
a fombolajegyet 
A 6usvéftfi tfombola nagy sikere 

A lejárt tombola döntés előtt áll. Még 
két nap van rendelkezésre, jegyeket szer- 
dáig bezárólag adunk ki és megkezdődik a 
600 nyeremény tombola eldöntése. Igyekez 
zék mindenki jegyét megszerezni. 

A most indult husvéti tombola nagy 
sikerrel kecsegtet. Számos uj olvasónk je- 
lentkezett, akik részt kivánnak venni. A 
hiányzó lappéldányokat kérje mindenki a 
lapbizományostól, 
zzenoazak tzlzna sas ae ászsl l tlkotemlaalta 

Kommunista kormány alakult 
Katalániában 

F elosz'atják az összes spanyol fascista alakulatokat 
Madrid, március z. 

A spanyol baloldal megsemmisitő győ- 
zelmének megünneplésére a Népfront va- 
sárnap nagy népgyülést tartott, majd kül- 

döttség jelent meg Azana miniszterelnök 
előtt, akinek előterjesztették követelésüket 
Ezek szerint mindazokat a munkásokat, 
akik a baloldali tüntetések, sztrájkok, stb. 
miatt elbocsátottak állásukból, vissza kell 
venni. 

Követelték ezenkivül az összes király- 
párti, valamint fascista szervezetek felosz 

latását. Azana miniszterelnök a Népfront 
kivánságait tudomásul vette. 

Barcelonában tegnap óriási ünnepsé- 
get rendeztek Companys tiszteletére, aki 
az 1934 októberében kikiáltott 24 órás pro- 
letárdiktatura elnöke volt és akit emiatt 
halálra itéltek, mig most kiszabadult fog- 

ságából. Companys tegnap érkezett Bar- 
celonába és azonnal megalakitotta a füg- 
getlen katalán kormányt, amelynek tagjai 

Szabó Pált választotlák meg 
Biharia reformálus lelkészévé 

Biharia, március 2. 
Tegnap délelőtt folyt le Biharia köz- 

segben a lelkészválasztás, amelyet dr, Tar- 
nóczy Lajos aradi lelkésszé történt megvá- 
lasztása tett időszerüvé, A község reformá- 
tus templomában délelőtt istentisztelet volt 
amelyen Kiss Károly velentai lelkész, egy- 
házmegyei tanácsbiró prédikált. 

Az istentisztelet után ugyancsak a 
templomban kezdetét vette a választó köz 
gyülés, amelyen Kiss Károlyon kivül, mint 
világi tanácsbiró, Bartos Adorján ny. fő- 
szolgabiró elnökölt. 

Mint ismeretes, a bihareai lelkészi ál- 
lásra 11 pályázó jelentkezett, közben azon- 
ban hét jelölt visszalépett és igy négyen 

indultak a választáson, névszerint: Csép 
Gergely satu-marei, Szabó Pál és Molnár 
Károly oradeai, valamint Kenyeres Lajos 
salontai segédlelkészek. 

A választás első menetében nem ho- 
zott abszolut többséget egyik jelöltnek sem, 
ezért a két legtöbb szavazatot kapott je- 
lölt: Csép Gergely és Szabó Pál között pót 
választást tartottak. Einnek eredményeként 
Szabó Pál 91, Csép Gergely pedig 80 sza- 
vazatot kapott és igy Szabó Pál oradeai 
réti segédlelkeszt 11 szötöbbséggel Eiharia 
község megválasztott lelkészévé nyilváni- 

totta az egyházmegyei tanácsbiróság. 
A választás délelőtt 11 órától 4 óráig 

tartott. 

A robogó vonalról 
a kerekek közé ugrol 
egy diosigi végrehajtó 
Borzalmas öngyilkosság Gepiu állomás közelében 

Oradea, március 2. 

Vasárnap hajnalban megdöbbentő ön- 
gyilkosság történt Gepiu és Diosig közsé- 
gek között a vasuti pályatesten. Boros 
........... 

Terményárak Oradeán 
Buza 430-440, kukorica 290, zab 340, 
árpa 320, korpa 250-260, napraforgó 500, 
tökmag 750. 
; 

e 

Időjárás 
" változó felhőzet, néhány helyen uiabb 
tutó záporeső, a magasabb hegyeken cset- 
leg havaseső. Ejjel és reggel köd, lasar 
élénkülő szél. Keleten a hőmérséklet csök- 

2 "ERDELYI MAGYARSAÁG? 
oldaj 1986 március 4. 

Leontin közismert diosigi végrehajtó a 
szombati napot Oradeán töltötte, majd va. 
sárnap hajnalban az érmelléki vonattal ha- 
zaindult. Amikor a vonat elhagyta gepiui 
állomást, Boros elhagyta a vasuti kocsit. 
A többi utasoknak nem tünt ez fel, azt hit- 
ték, hogy a másik kocsiba akar átmenni. 

Boros azonban, amikor a két kocsit 
összekötő vaslemezre ért, hirtelen 

lelépett erről a lemezről és a kerekek 
közé vetette magát, amelyek hatálra 

gázolták a szerencsétlen embert. 
Csak később tünt fel az utasoknak, hogy 
a végrehajtó nem érkezett meg velük Dio- 
sigra. Ekkorára már a gepiui állomáson 
is felfedezték az öngyilkosságot, amelyről 
jelentést tettek az ügyészségnek. 

A vizsgálat megindult. Egyelőre raég 
semmiféle nyomot nem találtak arra néz- 
ve, hogy a végrehajtó miért követte el el- 

! 

Aki 30 szelvényt összegyűjt, az 
részívehet az ui 

husvéti tombolá 

Baleset a brasovi 
pályaudvaron 

Szembaton éjjel a brasovi állomáson 

lenség történt. Egy teherszállitó vonat ne- 
kiszaladt egy tolató személyvonatnak. Mind 
a két vonat olyan sebességgel haladt, hogy 
a személyvonat két kocsija felszaladt a te.- 
hervonatra és olyan sulyosan megrongálta 
a nályát, hogy a forgalom ugy a főváros, 
mint Erdély felé 3 órán át szünetelt. 

A munkások felemelt létszámmal min. 
den erejüket megfeszitették, hogy a pálya. 
testet annyira megjavitsák, hogy a gyors. 
vonat, amely Brasov előtt a nyilt pályán 
vesztegelt, tovább tudjon haladni Cluj fe. 
lé. Az anyagi káron kivül emberáldozatbar 
nem esett kár. 
...................... 

Menyasszonya szemeláttára 
főbelőtte magát 

Nagybecskerek, március 2. 
Nagybecskereken Gebhardt János 22 

éves asztalos nemrég jegyezte el magát Koi 
let Terivel. A jegyesek farsang utolsó nap 
ján együtt báloztak. A vőlegénynek rosszul 
esett, hogy menyasszonya más fiukkal is 
táncolt, sőt azokra mosolygott. Elkesere 
désében hirtelen revolvert rántott és meny- 
asszonya szemeláttára homlokon lőtte ma- 
gát, 
ták Sulyos sérüléssel kőrházba szállitot- 

RADIOMUSOR 
KEDD 

Bucuresti: 11,30: Lemezek, 12,15: Sport. 
Lernezek. 13,15: Hirek. 13,30: Lemezek. 14. 
Hirek, 17.15: Lemezek, 
Hirek. 19,15: 
Praha, 22: Hirek. 22,15: Katonazene. 22,45: IIi 
rek külföldre, 22,55: Hirek. 23: Katonazene. 

Budapest: 7,.45: Torna, utána, hanglemezek 
11: Hirek. 11,20: Felolvasások. 12,10: Nemzet 
közi vizjelzőszolgálat. 13: Déli harangszó az 
Egyetemi templomból, időjárásjelentés. 13,05: 
Enek és gordonka, 13,30: Hirek. 14,20: Pontos 
időjelzés. 18: Engel István zongorázik, 18,40: 
Born József dr. előadása, 10,10: Hanglemezek, 
20,30: Hangjátékelősdás a síudióban, 21,50: A 
csehszlovák rádió Európa hangversenyének is 
mertetése és 22: a hangverseny közvetitése 
Prahaból. 23: Hirek. 23,25: A rádió szafonze 
nekara. 24: Németnyelvü előadás. 1,05: Hirek. 

SZERDA 
Bucuresti: 11,30: Lemezek. 12,15: Sport. 

Lemezek, 13,.15: Hirek. 13,30: Lemezek, 14: Hírek, 17,15. Lemezek. 18,15: Rádiózenekat. 
20,30: Zongora. 21,05: Ének. 21,30: Hirek. 
21,45: Kis rádiózenekar, 22,55: Hirek, 23: Zene 
a Boulevardról. 
Budapest: 7,45: Torna, utána, hanglemezek 
11: Hirek. 11,20: Felolvasások. 12,10 Nemzet 
közi vizjelzőszolgálat, 13: Déli harangszó az 
Egyetemi teráplomból, időjárásjelentés. 13.08 
Hanglemezek, 13,30: Hirek. 14,15: Pontos idő 

17,10: Diákfélóra. 17,45: Pontos ilőjelzés, 18: 
Réthy Pál előadása. 18,30: A rádió szalonzene 
kara, 1955: Tasnády Kubacska András dr, elő 
adása. 20,25: Az Operaház előadásának ismet 
tetése és 20,30: előadásának közvetitése: sába 

Gigánysene, 105: Hizek, 
királynője. 22.40: IMirek. 23,40 Hirek. 24,30 

18,15: Lemezek. 19: 
Ének, 20: Rádiózenekar. 21: 

jelzés, 14,40: Berg Lili zongorázik. 15,40: Hirek 



Nemet pénzen államellenes osszees- 
Hiüvést szőllek lenguciországban 

örnr? 
fegyvert, töltényt és egyéb lőszereket ta- 

Több összeesküvő Romániába szö 
Varsó, március 2. 

A varsói rendőrség nemrégiben 
államellenes összeesküvés st lepleze ett le, 
amelyet fiatal ukrajnai diákok szőttek. 
Legnagyobb részük 16-25 éves fatalember 
volt és a különböző liceumok és egyetemek 
diákjai. Az összeesküvők terveit is megta- 
lálták, amelyekből kitünt, hogy szerveze- 
teik államcsinyt akartak elkövetni azzal, 
hogy ennek során magukhoz ragadják a 
hatalmat. 
A varsói rendőrség egyedül nyolcvan 
letartóztatást eszközölt, ugyanakkor azon- 
pan számos letartóztatás történt a vidéken 
is. A mestartott názkutatás során számos 

... 

egy láltak, amelyekről kiderült, német 
eredetüek. Kiderült az is 

hogy 

linből, hanem onnan pénzelték és látták el 
utasitással őket, 

Az összeesküvők közül számosan meg- 
szöktek és elhagyták Lengyelország terü- 
letét. A varsói rendőrség ugy értesült, - 
hogy többen közülük Románia felé vették 
utjukat. Ezért táviratilag értesitették a 
bucuresi rendőrséget, hogy nyomozzák ki 
az összeesküvők hollétét és tartóztassák le 
őket. 

Egy és negyedmillió fokvárosi 
néger az éhhalál előtt! 

A szárazság miatt alig termett kukorica és az angolok 
azt is elszálliítják 

Capetown, március 2. 
Fokvárosi jelentése szerint éhhalál fe- 

nyeget 1 =a nan délofrikai benszülöttet a 
Transkey kerületben. 
borzalmas szárazság pusztitott, ugyhogy a 
kukoricatermés rendkivül rossz volt. A 
délaérikai angol vállalatok ennek ellenére 

minden kukoricát kivisznek az országból, 
hogy dömpingáron dobhassák piacra Eu- 
rópában. Zsákonként 7 shillingért expor- 
tál ják a tcések a kukoricit, a t kiehezett ben- 

Ebben a kerületben 

szülötteknek viszont 17.5 shillinget kell egy 
zsákért fizetniök. 

Azok a benszülöttek, akiknek van még 
egy-két tehenük, zálogba adják utolso ál- 
lataikat néhány marék kukoricáért. Miután 
nincs semmi kilátás, hogy a kukorica árát 
ki tudják fizetni, az állatok az üzérek tu- 
lajdonába kerülnek és igy valószinü, hogy 
rövidesen a néger lakosság egész állatál- 
lománya a pénzemberek kezébe kerül. Az 
egy és negyedmilliónyi lakosság teljes pusz 
tulása ugyszólyán elkerülhetetlen 

Szórakozottságból 
agyonlőtte magát 

Megdöbbentő Iragédia az oszirák fővárosban 

Bécs, március 2. 
Arthur Silleck 26 éves férfi udvarolni 

kezdett egy Helen Roman nevü 16 éves le- 
ánynak, Silleck féltékenységével üldözte 
szerelmét és ugy látszik meg akarta ijesz- 
teni, mert egy autókirándulásra revolver" 
vitt magával, de otthon előbb kiszedte a 
töltényeket fegyveréből. Két golyó azon- 
ban valahogyan bennemaradt a revolverben 
és ez a szórakozottság halálos katasztrófá- 
val végződött. 

A vizsgálat alkalmával a leány elmon- 

dotta, hogy amikor a férfi megállitotta ko- 
csiját, féltekenységi jelenetet rögtönzött. Ö 
beszaladt az erdőbe. Hamarosan revolver- 
lövést hallott és ijedten szaladt vissza. - 
Észrevette, hogy Silleek egy fa mögött all 
és lesi a hatást. A férfi ugyanis a levegőbe 
lőtt. Amikor a leány ránézett, maga felé 
forditotta a fegyvert és elsütöttee Nem 
számitott arra, hogy m golyó lesz a 
revolverben és igy a féltékeny férfi szóra- 
kozottságának áldozata lett. 

- A 

50 4-os utazási kedvezmény 
a májusi Budapesti Nemzetközi 

Vásár látogatóinak 
Bucurestiből jelentik, hogy a kereske- 

delemügyi minisztérium már iadta a rfen- 
delkezést, amely szerint azok, 

akik a május 8-18 tartó idei Buda- 
pesti Nemzetközi Vásárt latogatják, 
50%-os vaSuti kedvezményt kapnak a 
CER vonalain a visszautazásra. 

A rendelet szerint ez a kedvezmény azok- 
nak a vásárlátogatóknak szól, akik besze- 
rezték a budapesti árumintavásár vásár- 
igazolványát, május 3-18 között utaztak 

Budapestre és onnan május 8-23 között 
rnek vissza hazájukba. 

A vásárigazolvány a magyar vasuta- 
kon is 50%-os utazási kedvezményt 
iztont , 

- - a " A 

azzal az eltéréssel, hogy ott a kedvezmény 
ugy a Budapestre, mint a visszautazásra 
érvényes. A vásárigazolvány ezenkivül pó- 
tolja a magyar vizumot és rengeteg ked- 
vezményt nyujt a Budapesten való tartóz- 
kodás során is 

A május 8-án megnyiló Budapesti Nem 
zetközi Vásár igazolványát Románia terü- 
letén a bucuresti „HEurópa" utazási iroda 
minden kirendeltségével és a Wagons Lits 
fiókjainál lehet egyenként 120 lelert be- 
szerezni. 

Oradeán a Dacia Bank 1ája el az utas 
közönséget a májusi budapesti vásár iga- 
zolványatval. 

Ánomabb habszerü 
krém, Finom tartalmánál fogva biztositja 

, hogy az összees- 
küvők nemcsak a fegyvereket kapták Ber- 

Mrágsziremhoz hasonló 
inomságot ad a bőrnek a Floreal I. szó- 
mu xrém, mert az a legnaturálisabb éz leg- 

anyagogból Eésziteti 

a bőr fiatalos üdeségét, táplálja az elhasz- 
nált bőrsejtek utánképződését, a meglevő 
ráncokat kisimitja és petyhüdt bőrét rugal- 
massá teszi és bőrének teljesen uj külsőt 
kölcsönöz. A Floreal II.-es krém a szeplős, 
májfoltos, pattanásos arcot tökéletesen 
megszépiti és teljesen uj arcot varázsol. 
A Fioreal krémek ára tégelyenként 40 
lej, Főlerakat: Pap Drogueria, Oradea, Bul. 
öeg Ferdinand 9. Naponta postai, szétkül- 
és. 

Már a 250 lejeseket 
is Gamisitják 

BEucuresti, március 2. 
A gorjmegyei prefektura táviratilag 

jelentette a belügyminiszternek, hogy Gori 
megyében már megjelentek az uj 250 lejes 
hamisitványok. A prefektus jelentése szerint 
a lakosság jóhiszemüen elfogadta a hami- 
sitványokat, mert - még nem látott valódi 
250 lejeseket. 

A csendőrség a pénzhamisitó banda fe- 
jét: egy Borgovan nevü lakatost már le- 
tartóztatta. 

Careii fiatalember 
öngyilkossága 

Careil, március 2. 
Tegnap reggel Stroescu ucca 8 számv 

lakásában felakasztotta magát Gindele Fe- 
renc 23 éves kelmefestő segéd. 

Az öngyilkosságot Gindele Ignácné, az 
öngyilkos édesanyja vette észre s értesi- 
tette a rendőrséget. Megállapitást nyert, 
hogy a fiatalember szerelmi bánatában kö- 
vette el végzetes tettét. 

Az ügyészség kiadta a temetési enge- 
délyt. 

spnnT 
A Crisana 7.0-ra győzött 

Salontán 
Salonta, március 2. 

A vasárnap megindult nemzeti bajnoki 
mérkőzés első fordulóján az oradeai piros 
sárgák nem szerepeltek. Emiatt a Crisana 
elfogadta a salontai CSS csapat ajáulatát 
egy barátságos mérkőzésre, amelyet Salon- 
tán bonyolitottak le. A Orisana minden meg 
erőltetés nélkül fölényesen 7:0 arányban 
verte a salontaiakat. 

a. 

Magyarországi eredmények 
A Magyar Nemzeti Bajnokság vasárt- 

napi méerkőzései, amit szemetelő esőben tar 
tottak meg a következő eredményeket hoz- 
ták: 

HUNGARIA-KISPEST, 10 (0: 0). 
bajnokságban vezető Hungária majdnem : 
kapott. A gólt Kardos szerezte a második 
félidő 10 percében. 

UJPEST-SBTC 10:0 (70). 
tek a lila-fehérek. Vincze (4), 
és Kocsis (8) a gólszerzők. 

ATTILA-B-ZUGLÓ 2:2 (1:2) Meg- 
osztoztak a pontokon Takács (2) Darázs s 
ÁAdám eredményesek. 

FERENCVAROS-BOCSKAI 2:0 1:0) 
Megérdemelten győzött a Fradi. A gólokat 
sSárosi és Kiss lőtték. 

PHOEBUS-SZEGED 3.2 am. A 
negyedik helyért ménő küzdelmet a Phoe- 
bus nyerte. 

III. KER.-TÖREKVÉS 2:0 (0:0) 
Budafok-Budai mérkőzés elmaradt 

.........m.a .osoa 
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- netsenn az eletből - 5 
em vagy ok alkalmatlan? A felesége 

kért meg, ho ek e 
Most vlegat, föllek al- Reffolddal, de lá- 

tásból már ismerte: sokszor látta az erké- 
lyen feküdni, mikor sütött a nap- 
A beleg megszólalt: 
- Kérem, fizetnek Önnek ezéri a látoga- 

tásért? 
A kérdés udvariatlan, de a hang ame- 

lyen ezt a kérdést Bernardinához intézték, 
a legkevésbé se volt barátságtalan, vagy 

rideg. 

egkönnyebbü ilt sóhajjal folytatta: 
- Oh, ez igazán szép öntől! Higyje el 

nagyon unom már a megfizetett szolgála- 
tokat. Bizony, meg lehet unni idővel azt 
a tudatot, hogy minden figyelmesség, ud- 
variasság, gyöngédség - csak pénzért tör. 
ténik. 

Szava tele volt nagy keserüséggel 
Lássa, így fekszem elhegyatva 
OÖh, ez a gyötrő magány 
-Majd felolvasok önnek. 

Bernardina azért akart fölolvasni a 
betegnek: mert nem tudta, miről beszéljen! 
vele? Hiszen nem ismerte! 

- Előbb egy kissé talán elbesz élges 
ünk - kérte a férfi - annyira örülök a 
s alkalomnak, hogy társaloghatok va- 
lakiível, akit nem fizetnek meg érte. 
Kis szünetet tartott, mert nehezére 

vált a beszéd. Azután folytatta: 
-Sokszor láttam önt és találgattam, 
vajjon ki is lehet? Szerettem volna tudni, 
hogy miért olyan szomoru és lehangolt - 
Hiszen az ön hálálára bizonyosan nem vár 
senki! 

- Ne beszéljen igy! kérlelte Ber- 
nardina és megigazitottla a párnáját 

-Önafeleségem barátnői közé tarto- 
zik? 
-Nem gondotnám: . De nagyon tet 

szik nekem: szép asszony, 

- Oh, igen szép.. nagyon nagyon 
szép- Az uj prémes ruhájában látta rrár? 
Istenemre mondom, olyan, mint egy álom 
királynő . 

A mosoly odafagyot! az ajkára szamét 
felhő boritotta. Maga elé dermedt és mint- 
ha magának beszélt volna: 
í - zSzép. . nagyon szép. .. de kegyet 

len! 
Berpardina el akarta üzni a beteg sö- 

tét gondolatait és nem ment továob a be- 
szélgetés megkezdett ösvényén. Tulzottan 
idám volt a hangja, mikor megszólalt: 

- Oh, hiszen ön egész könvbástyák mö 
gött él! Mit olvassak föl? 

Senki sem olvassa föl nékem azt 
amit szeretnék.. 

A hangja egészen olyan volt, mint egy 
panaszos gyermeké 
- Mit szeretne? kérdezte a leány. 
- Oh, bizonyosan nem fog tetszeni 

öunek sem az izlésem! 
Csak bátran.. válasszon! 

- Az ujságokból a szinházat és a 
eportot szeretnéra ... Abból minden e 
Es ha van válópör, azt is! De ne hagy 
ki semmit... Be ne csapjon! 

Bernardina jóizüen nevetett azután elő- 
ette az ujságot és olvasni kezdett. A be- 
teg mohón hallgatta; szinte nyelte a sza- 
vait. Aztán ismét beszélgetni kezdtek: Ber- 
uardina igyekezett minél vidámabb dolgo- 

előhozni. 

rolytatuk ; 

ERDELn MAGYARSAG" 

1936 március 4. 

- Nem, engem senki sem fizet - vá 
laszolt a lány nagyon kedves mosollyal. - 
zéket hozott és leült a beteg mellé, aki 

Halálos bafese Safon 
s Ciumneghin közölt 

Felkee a robogó autóbuszra egy gazdátkodó, 

ta 

de leesett róla és koponyaalapi törést szenvedeit 
Salonita, március 2. 

Rendkivül sulyos kimenetelü baleset 
történt az elmult napokban Salontán. A 
baleset szenvedő hőse Sipos Fioare ciumeg- 
hiui lakos, e pillanatban élethalál között 
lebeg a salontai közkórházban. 

Sipos Salontáról gyalogszerrel tartott 
hazafelé az országuton, amikor is utólérte 
az Arad-Oradea között közlekedő 6-os sz. 
autóbuszt, amelynek defektjét javitották 
A gazdálkodó még eddig nem igen látott 
autóbuszt, amelyen nagyon elcsodálkozott. 
majd amikor elkészültek a nunkával és az 
autóbusz tovább indult. felkapaszkodott rá 
hátul, hogy egy klcsit skoceikazzon ciu- 

meghiu határáig minden jól ment, azonban 
itt egy nagy zökkenőnél a gazdálkodó le- 
esett a gépről még pedig olyan szerencsét. 
lenül, hogy sulyos agyrázkódást és kopo- 
nyaalapi törést szenvedett, 
A szeréncsétlen embert haldokolva vit 
ték be a salontai kórházba, ahol Kihallgat- 
ni mindeddig nem lehetett, mert nem tért 
magához. Az eljárás megindult, előrelatha. 
tólag azonban be is szüntetik, mivel a sof. 
főrt nem lehet felelőssé tenni annál is ke. 
vésbe, mert Sipos akkor kapaszkodott fel 
az autora, amikor ez már elindult és igy 
a soffőr nem láthatta. ; 

Szétrombolt a tömeg 
eegy madridi áruházat, 
mert az igaz atóság nem akarta visszavenni az elbocsáj. 

tott baloldali érzelmü alkai imszottakat, 

Madrid, március 2 
Még a jobboldai uralom ideje alatt 

egy hat lmas madridi áruház tisztviselőii 
és más all almazottait komraunista sérel- 
meik miatt elbocsátottak Most, hogy pal 
oldali kormany került az élre, az ejbecsá 
tott tztviselők és alkelmarott: k ujbó 

. ... 

elentkeztek, hogy felvegyék őket. Az a 
ház igazgatósága azonban megtagadta a 
felvételt, míre a feldübödött kommunista 
üsztviselők és munkások az utca népének 
segitségévei betörtek az üzletbe és min. 
lent szétromboltak. 

sAngyalcsináló üzem" egy 
EBaia-Mare melletti községben 

Letar óztatták a szü észnőt és öt „üzletfeléet" 
Baia Mare, március 2. 

A cavnici csendőrség napok óta tarto 
nyomozás után letartóztatta Abrahám fse. 
ni odavaló asszonyt, aki valóságos angyal 
csináló üzemet rendezett be lakásán és egy 
sereg cavnici asszonyon hajtott végre til- 
tott mütétet. Abrahám Zseni egész kezdet- 
leges eszközökkel segitett a gyerekáldástól 
szabadulni akaró falusi asszonyokon. Kli- 
ensei között több jómódu nő is van, akik 
közül nem 1 egy. sulyos infekdiót kapott és 

Hadihajók Tokió kikö téjében 

egész társaságot 
ügyészségre. Áz ügyben a cavnici csendőr- 
ség tovább folytat a a nyomozást t. 

jelenleg betegen fekszik. Abrahám Zsem 
oáciensei közül a csendőrség eddig letar- 
tóztatta Daubner Györgynét, Butuzan Gá- 
bernét, Sharcker Györgynét és Man Colo- 
mannét. Rajtuk kivül azonban igen sok 
más cavnici asszonyon is hajtott végre til- 
tett mütétet, 

A csendőrség szombaton délelőtt az 
bekisérte a satumarei 

A yekalat kikötőben badihajókat vontak össze a forradalom hirére. 

.
.
.



évben megtörtént, hogy a város utcaira 
és házaiba is behatolt az árviz. A városi 
tanács most elhatározta, hogy a Maros ha- 
nyarulatánál, ahol minden évben ki szokott 
önteni a viz, hatalmas gátat épitenek. -. 
Erre a célra 500.000 lejt szavaztak meg 
és a munkálatokat még ezen a hét folya- 
mán megkezdik. Ebből a célból az összes 
munkanélkülieket felszólitották, hegy je- 
jentkezzenek, mert tisztesgéges munkabér 
mellett munkát kapnak a gátak épitésé- 
nél 
...................... 

Farkasok egy székely 
községben 

Sít. Ghorghe, marcius 2. 
Marcusa község közelében a lakosság 

nágy ijedelmére megjelentek a farkasok. 
Az elmult éjjel több farkas behatolt Ko- 
csis Benedek gazdálkodó udvarába, ahol 
egy nyitott ólban voltak a disznók és az 
egyiket szétmarcangolták. A lakcsok most 
éjjeli őröket állitottak, akiknek segitségé- 
vel remélik, hogy ártalmatlanná tudják 
temni a farkascsordát, amely egész bizto- 
san a jövőben is ellátogat majd a faluba. 
k éls 

SIESTA SANATORIUM BUDAPESI, 
f. Ráth György u, 5. A Kis Svábhegy aljá- 
ban, a város bármely részéről könnyen meg 
közelithető helyen, 9700 négyszögöles park 
közepén. A modern orvostudomány és hi- 
giénia kövelelményeinek megfelelően át- 
ajakitva és gyökeresen ujjászervezve. Bel- 
gyógyászat (klinikai rendszerü beteg.észie- 
lés és kivizsgálás, a legmoedernebb Köntgen 
berendezés diagnostica és therápia céljaira 
vegyi és bakt. laboratorium, electrocsrdiog- 
raph, bélfürdő, orvosi vezetés alatt müködö 
villanyüzemü konyha stb.) sebészet (három 
mütőterem a nagysebészet, gégészet urolo- 
gia céljaira) nőgyógyászat (szülőszobák és 
nögyógyászati mütőtermek) vizgyógyinté- 
zet, rövidhullámu kezelés, fekvőcsarnokok. 
Klinikai (társas) kórtermek, különszobák 
és luxus appartementek. Polgári árak! Sa- 
ját szabadalmu orvoshivó! 

Tasnadi 6irek 
Sportbál Tasnadon. A nemrégiben át- 

szervezett Tasnadi Sport Club február 22- 
én tánccal egybekötött műsoros estélyt ren 
dezett, amely erkölcsileg igen jól sikerült, 
de anyagilag nem hozta meg a kivánt ered 
ményt. A műsort Weiszkopt László romál 
és magyar nyelvü prológja vezette be, mely 
után a „127 krokodilus" c. bohózat került 
szinre. A szereplők: Rauch Zoltán, Fekete 
Paula, Hettig Jolánka, Kapussy Zsigmond, 
Nagy Lajos, Nagy Ferenc, Orosz László és 
Ujvári Nándor voltak. A magánszámok kö- 
zül feltünő sikert aratott Hettig Rózsika 
énekszámaival, aki két müdallal és egy 
Sehubert szerenáddal emelte a müsor nivó- 
ját. Hangulatos jelenet volt egy „Csodaló" 
clmü cirkuszi jelenet. Szereplői Weiszkopt 
László és a Bölönyi fivérek. A müsor leg- 
mulátságosabb része az „Ördög cimborája" 
e. bohózat, amelyet Rauch Zoltán, Szentes- 
Sy Boriska, ifj. Kapussy Zsigmond, Ruff 
Károly, Kapussy Pál, Nagy Lajos, Veress 
Károly, Móna Arpád, Ujváry Nándor, tn- 
gár Iezső és Nagy Ferenc vittek sikerre. 
A műsor után reggelig tartó tánc zövet. 
kezett. 

rüz. Pagan községben Maier Gheor- 
éhe, Petcu és Joan juhosgazdák tulajdo- 
hát képező juhakol február 15-én éjszaka 
eddig még ismeretlen okokból kigyulladt. 
Az akolban levő 29 juh a lángok között 
Pusztult el. A kár mintegy 15,.000 lej 

Mures vedekezik 
az árviz ellen 

Tg. Mures, március 2. 
Minden esztendőben Tg. Mures környé 

gén állandó árvizveszedelem van. Már több 

D. ezzel a jelentéktelen 
üösszeggel nyerhet egy MILLIÓT 

a melléksorsjátékon. 

tegyed sorjegy árs * 

200 lei. 
Egeész sosjegy érs 

800 lei. 

zelső osztály huzása 

MÁRCIUS 15.-én 
VÁSÁROLJON tDEJÉBEN 

SÖRSjEGYEKET 
.. . 

H. az egész világot bejárja, 
sehol sem talál egyetlen helyet, 
ahol 200 LEl-ért egy MILLIÓT 

kaphatna. 

Edardkirály rádiószózala 
az angol néphez 

Londen, március 2. 
Tegnap délután 4 órakor VIII. Hdward 

angol király rádiószózatot intézett a britt 
birodalom valamennyi lakosához. A rádió- 
szózatot majdnem az összes európai adók 
közvetitették. 

Miután a hatalmas Westminster apát- 
ság tornyában négyet ütött az óra, a ki- 
rályi gárda zenekara játszott, majd meg- 
szólalt VIII. Edward király, aki első izben 
beszélt, mint király a rádióban. 

Kijelentette az angol uralkodó, hogy 
enged a britt nép óhajának, hogy Sszóljon 
hozzájuk a rádió utján. Édesatyja a kará- 
csonyi ünnepeket használta fel arra, hogy 
rádiószózatot intézzen népeihez. 
Legutóbb - mondotta VIII. d- 
ward - uralkodásának 25ik éves jubileu- 
ma alkalmával szólott népeihez és hangja 
még mindnyájunk fülében csengg Akkor 
meghatottan fejezte ki elismerését a britt 

Kedvezőek a veié 

birodalom népeinek hüsége és alázatossága 
miatt. 
- Halála nemcsak anyámat, a irály- 

nét és gyermekeit érintette mélyen, hanem 
a világ minden tájékán élő britt alat va- 
lókat is. 

ésti - Atyám példája lebeg szemeim 
ebben a pillanatban. 

A király ezután külön megemlitette 
Indiát, amelynek hagyományos hüsége 
édesatyjában mindig mély benyomást kel- 
tett.. 

Ezután magáról beszéel: 
- Engem - mondeotta, - mint vwale 

si herceget az egész világ ismert. Most ie 
ugyanaz a személy beszél Önökhöz. Mint 
Anglia királya és India császára atyán 
nyomdokain kivánok haladni, hogy népeim 
békében és jólétben éljenek ezután is. 

A kiírály beszéde után a zenekar 
énekkar az angol himnuszt adta elő 

é 

erne 

sjelentések 
A gyümnmölcs emmés azonban komoly 

veszélyben forog 
Bucuresti, március 2. 

A földmüvelésügyi minisztériumhoz be 
érkezett jelentések szerint az egész ország- 
ban jó a mezei vetések állása. Az utolsó 
idők időjárása rendkivül kedvező volt, az 
átmeneti fagy nem ártott. Azon a vidékek 
az ókirályságban és Besszarábiában, ame- 
lyekben már komoly aggodalmak keletkez- 
tek a szárazság miatt, a bő hóesések kö- 
vetkeztében megszabadultak a szárazság 
rémétől 

re számíitani. 

Ezzel szemben a minisztériumhoz be. 
érkezett jelentések szerint sok vidéken ho- 
moly veszély fenyegeti az ideig gyümölcs. 
termést. A gyümölésfák tulságosan korár 
rügyeztek, a februári fagy a rügyeket tel 
jesen lefagyasztotta, ugyhogy számos vidé. 
ken egyáltalán nem lehet gyümölcstermés 
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Volt oradeai ügyvéd allen v izsgálat 
indult Magyarországon 

Dr. Schweiger László sárospataki főjegyző pénzért 
adott ki utlevél-bizonyitványok 

Feltünéstkeltő botrány pattant xi a 
magyarországi Sárospatakon. Dr Schwel- 
ger László főjegyző ellen - aki Oradeán 
volt ügyvéd - és körülbelül éegy évvel 
ezelőtt költözött Magyarországra, 
indult azon a cimen, hogy 

pénzért adott ki olyan igazolványt, 
amelynek alapjan Zemplénvármegye 
alispánja utlevelet adott ki egy uj- 
pesti valutasibernek. 

A vádak szerint dr Schweiger László pén 

zért bárkinek kiadott ilyen iratot. 
A vizsgálat meginditása után dr 

Schweiger Laszló azonnal lemondott állása- 
ról, a község területét azonban nem hagy- 
hatja el, a csendőrség rendeletére. 

A budapesti lapok nagy cikkekben fog- 
lalkoznak az esettel és felteszik a kérdést, 
hogy dr Schweiger László hogyan tudot: 
oly gyorsan állampolgárságot szerezni és 
nyomban utána főjegyzői 
Magyarországon. 

állást szerezni 

Nem állitanak fel görög- 
katholikus érsekséget Oradean 

Bucurestiből jelentik: 

lapok azt a hirt közölték, hogy a görög- 
katholikus egyház erdélyi érdekségét ket- 
tészakitják és az ujonnan alakitandó érdek- 
sége székhelje Oradea lesz. 

A hir román kathoikus körökben is 
tartotta magát, ugy hogy a kormány kény- 
telen volt hivatalos nyilatkozatot közétenni, 
amely szerint a kormány és a Szentszék 
között konkordátum szerint Romániában 

Egyes reggeli az erdélyi görög katholikus érsekséget nem 
lehet megkisebbiteni, tehát ez a hir nden 
alapot nélkülöz. 

Valószinünek tartják, hogy a lapok 
tévedése abban van, hogy a kormány 

széről szóba került ajániásra Frentiu 
deai püspök is, aki betölthetné méltóan 
erdélyi görög Ratholikus metropolíta szé- 
két, amely tudvalevőleg a közelmultban 

, üresedett meg. 
. 

őösszedőlt cúy fűzial és a törmelékek 
a szomszéd házra hullottak 

A dr Ioan Ciordas uccában nagy riada- 
lom támadt vasárnap este A 45. számu 
ház tüzfala nagy robajjal bedőlt és a 47. 
számu házra hullottak a törmelékek. IEm- 
beréletben szernecsére nem esett kár, de a 
lehuló tégia és vakolatdarabok eltorlaszok 

ták a 47. számu ház kapuját, a légvonat 
pedig becsapta az ajtókat ugy, hogy köz- 
jekedni sem lehetett. Képzelhető, hogy a 
környékbeli lakók milyen ijedtségen men- 
tek keresztül. 

A vizsgálat egyébként megindult. 

Főhercegek és miniszterek 
gratuláltak Dayka Margitnak 
a budapesti Nemzett Szinházban 

Most mutatta be a budapesti 
Szinház Kar!l Zuckmayer 
„Kristóf Katica" cimü cirkuszdrámaj . 
Az előadáson lépett fel elsőizpben Dayka 
Margit és a Köröspartról elszármazott szi- 
zó tomboló sikert aratott Magyaror- 
szág első szinpadán. A kritika a legna- 
gyobb elismerés hangján ir Dayka fak, git- 
ról. Dayka Margitnak a kultuszminiszter 
és a föeresgek gratuláltak első fellépése 
alkalmák métfői Napló" erről a kö- 
vetkezőket ai 

Nemzeti 
német iró 

A magánszinházak sztárjainak nemezti 
szinházi bemutatkozásakor a 
siker Dayka Margitnak jutott. 

A Kristóf Katica premierjét igen elő- 
kelő vendégek nézték végig, köztük József 
Ferenc főherceg, Anna főhercegass zony, 

Hóman Bálint kultuszminiszter és Wlassich 
Gyula kultuszállamtitkár. A második felvo- 
nás szünetében a fenséges vendégeket Iió. 
man Bálint kutrszminiszter a nézőteret és a 
szinpadot elválasztó vasajtón át az öltözői 
folyosóra kalauzolta A főhercegi vendégek 
ugyanis azt az óhajukat fejezték ki, hogy 
szeretnék megismerni Dayka Margitot és 
szeretnének gratulálni sikeréhez. 

Dayka Margit sápadtan-pircsan fo- 
gdta a nagy kitüntetést és könnyes szem- 

legnagyobb 

me mondott köszönetet a szerencsekívána- 
tokért. Itt emlitjük meg, hogy tizenöt eve 
nem fordult elő, hogy egy szinházi clőadás 
alkalmával főhercegi vendégek előtt nyilt 
volna ki a szinház vasajtaja. 

Öngyilkossági kisérlet 
a nyilvános házban 

Vasárnapról hétfőre virradó éjszaka a 
háznoz Lunga-uccac 2. számu nyilvános 

hivták ki a mentőket, ahol 
reggel megmérgezte magát András Anna 
22 éves rendőrileg nyilvántartott nő. An- 

drás Anna szerelmi bánat miatt akarta 
eldobni magától az életet. 

- Munkásgyülések. Az oradeai aszta- 
losmunkások március 3-án, kedden este / 
órakor, a festő és mázolómunkások szerdán 
délután 5 órakor, az ácsmunkások csütör- 

tökön délután 6 órakor, a bőrös munkások 

csütörtökön este 7 órakor, a női és férfi- 

ismeretlen mé- 

szabók, valamint a varróleányok pénteken 
este fél 8 órakor gyülést tartanak a Tache 
Jonésttuti Munkás Otthonban 

Meghalt Hazekas dézsel 
pékiparos 

Oladea iparostárs adalma ismet elvese 

tett egy derék, törekvő embert. 50 éves 
korában meghalt Fazekas János pékmes- 
ter, a helybeli iparosság él 

Grósz Jenőt rabszállitó kocsiban 
hozzák Csehszlovásián keresz ül 

Bucurestibe 
Bucurestiből jelentik: A „Curentul , 

értesülése szerint Grósz Jenőt mégis utnak 
inditották az ország felé. Vegyes vondáton 
rabszállitó kocsiban szállitják Csehszlóváki- 
án keresztül haza, ami azt jelenti, hogy a 

devizacsalásokért nem, csak csalásért e- 

het felelősségre vonni. Grósz Jenő valószi- 
nüleg csütörtökön érkezik meg Bucurestihe. 
........ 

Mozgószinházak műsora 
Apolló: Az élet utja. 
Omnia: Aki mer az nyer. 
fFórum: Vigyázz, ha jön a szerelem 

Heyman: Baskirtseif Mária. 

ApPRonRDETÉSEK 

Heket felveszünk. Jelentkezni a kiadóhiva- 
talban, Piata Mihai Viteazul 4. szám. 

Jól föző zsidónőt 
Parcul Eminescu 34. 

VÉTEL-ELADÁ m 
Egy tiszta uj javorfa háljó sürgősen el 

adó. Str. Lec. Batrianului Nicolae 17 44őt 
Pallas lexikon teljes sorozat 16 xö- 

tetben eladó. Str. Fabricelor 12. 

kocsi eladó. Str. Plevnei 4. 4520 
Modern diófa hálószobák olcsó árak 

mellett eladó. str. Castelului 8. Vár mel- 

lett: 4521 

Makulatura ujságpapir kapható nagy- 
ban és kicsinyben Pásztor Ede papicáruhá- 

zában, Oradea, Piata Mihai Viteazul á. 

heresek azonnalra butorozott szobát 
kapu alatti bejáfattal, Cimet a Miad, 

4 

gyümölcsös kerttel Kiadó ma gánház 

csinos lakás, tollette, vizvezeték bent. Erte- 

kezni dr Lőrincz ügyvédnél, Bu.. Reg. Fer 

dinand 13. 302 

Központban keresek szoba, konyna, 

előszobás lakást 2 tagu család részére. - 
Ajánlatot árral "Május 19 jeligére a 
adóhivatalba. 51 

Butorozott különbejáratu udvari i ae 
azonnalra kiadó. Str. Basteur 23. 4498 

Bérbeadnám 900 négyszögöl röldem 
szöllóvel van beültetve: Calea izvorului 

í ........................
... 

PáASZTOR-NYOMD ORADHA 
Telefon: 380. " 

ll 

6. "EKDeL ManvaksaG 
oldal 1936 március 4. 

Tegnap délután 4 órakor temették el nagy 
részvét mellett az olaszii temető Hali 
kájlnásából 
en 

Uiságaárushasra fiukat és munkaneiku. 

felvesz Fnedmazné, 

zzzzafazzzzzoi 

4522 
Teljesen jó karban levő mély gyermek- 

istállóval. Erdeklődni Szupper Ferencnél. 
Piata Venetia 3. 

Kiadó májusra Str. Episcopul Radu 
5. sz. házban (ltélőtáblához közel) 2 szobás 

A KÜLÖN FÉLE 
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